
 

      Dato 

Referat af bestyrelsesmøde 

Afholdt d. 7/2 hos Jens 

Tilstede: Jens, Jesper, Carsten, Mathias R, John R og Pernille 

Referent: Pernille 

 

Dagsorden 

1. Orientering 

Faldende medlemstal i 2023 – 24 udmeldelser/11 nye medlemmer, et fald fra 54 i 2022 til 41 medlemmer i 

2023. 

Tirsdagshygge har været en stor succes. Der har været ca. 12 fremmødte hver gang, så alle baner har været i 

brug. 

Klubturneringen var en rigtig god dag – trods udfordinger pga regn - med stor opbakning til både kampe 

samt spisning af smørrebrød. 

John R har stået for indendørstennis i Fladså Hallen efter nedlukningen af grusbanerne til vinteren. Vi har 

1 time lørdag og 1 time søndag eftermiddag. Der har været god tilslutning, så det kun har været nødvendigt 

at aflyse én gang indtil nu. Prisen er 25 kr/gang pr. spiller, klubben betaler bolde. John har desuden 

arrangeret en enkelt dag med indendørstennis for juniorerne og vil gøre det igen i marts. 

 

2. Orientering fra kassereren 

Der er revideret regnskab for 2023 af revisorerne 31/1-24, er godkendt af bestyrelsen – endelig godkendelse 

sker på årets generalforsamling. 

 

3. Forhold til eksterne parter og tilbud herfra 

Vi er medlem af DGI, som ikke længere udbyder turneringer for klubberne. Vi er ikke medlem af Tennis Øst 

(underafdeling af Dansk Tennis Forbund), som bl.a. har overtaget turneringtennis – men på lidt højere plan 

end vores klub – samt udbyder kurser. 2 medlemmer har deltaget i instruktion i januar. Vi afventer 

medlemskab af Tennis Øst, til de har afholdt generalforsamling i marts og fastsat deres kontingent. 

Ift turneringer kan det være en mulighed at kontakte en af kommunens øvrige små tennisklubber (Holme 

Olstrup, Holmegaard, Hyllinge, Sandved, Glumsø) mhp at mødes og spille f.eks 1 DD, 1 HD + 2 MD kampe. 

 

4. Ny hjemmeside 

Jens, Mathias J og Pernille havde møde med Mads (som flyttede gammel hjemm2side til ny) i januar mhp 

vores egne muligheder for at tilgå og ændre på siden. Der er stadig udfordringer med brugen, men Jens, 

Mathias J og Pernille mødes igen i den nærmeste fremtid og forsøger at få sat ønsket materiale, referater 

m.v. ind. 



Desuden vil der arbejdes på, at Facebook gruppen ”deles” i 2 – en officiel med begivenheder, seriøse opslag 

osv., samt en ”privat” gruppe kun for spillere, hvor der kan laves opslag om spilleaftaler, ”er det regnvejr i 

Lov” m.m. 

 

5. Instruktion 

Juniorerne tilbydes træning ved John R hver tirsdag kl. 16.30-17.30 med opstart i maj. 

Der vil i år tilbydes instruktion for seniorer ved Johannes Hemmingsen. Der bliver 4 x 2 timer hver 14. dag 

(13/5, 27/5, 10/6, 24/6) kl. 17-19. Egen betaling for spillerne er 100 kr. pr. gang, klubben betaler det 

resterende. Der skal/kan være 8 deltagere pr. gang. Tilbuddet udsendes sammen med mail-invitation til 

generalforsamling/standerhejsning snarest (Pernille). 

 

6. Indendørstennis Fladsåhallen 2024-25 

Forsøgsordningen med indendørstennis er godkendt af bestyrelsen. Forventes genoptaget i 2024-25. 

 

7. Ketjeropstrengning – samarbejde med Næstved Tennis 

Der kommer opslag i klubhuset (Jens) 

 

8. Budget 2024 

Regnskab vedtaget. 

Jesper sender de nuværende sponsorer en mail angående evt. fornyelse. 

Kontingent forbliver uændret. 

 

9. Generalforsamling 2024 

Bestyrelsen kommer med vedtægtsforslag for afholdelse af generalforsamling – ønskes ændret fra februar 

til april. 

Der er 2 bestyrelsesmedlemmer på valg - der er kandidater til posterne. 

 

10. Fastsættelse af datoer 

Forårsklargøring: 6. + 7. april (reserveweekend 13+14. april) (mail til medlemmer start marts, Pernille). 

Generalforsamling + standerhejsning: 27. april (mail til medlemmer snarest, Pernille). 

Klubturneringsfinaler 21. september 

 

11. Eventuelt 

John R stiller forslag om halvtag eller lignende ved terrassen til læ, når det regner. For at undgå permanent 

løsning, som tager solen fra terrassen, foreslås en ”sammenklappelig” pavillon. Forelægges på 

generalforsamlingen. 

 


